



Από τη μια πλευρά η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ ανέτρεψε στην πράξη την εντολή των εκλογών και διαστρεβλωσε την άρνηση του ελληνικού λαού σε μνημονια και νέα μέτρα λιτότητας, όπως αυτή εκφραστηκε με το 62% του ΟΧΙ στο δημοψήφισμα της 5ης Ιουλίου. Ακυρωνοντας κάθε προγραμματική θέση και προεκλογική δέσμευση οδηγεί τη χώρα στο τρίτο κι επαχθεστερο μνημόνιο με τους δανειστές, εξαθλιωνοντας ακόμη περισσότερο τον ελληνικό λαό.

Από την άλλη η Ευρωπαϊκή Ένωση, καταργώντας ακόμα και την παραμικρή επιφαση δημοκρατίας εντός της, εκβιαζει σκληρά τον λαό, προκαλώντας ασφυκτικό οικονομικό περιβάλλον στους Έλληνες πολίτες και απειλεί με κάθε μέσο, χρησιμοποιώντας και κατευθυνοντας τον ελληνικό και διεθνή τύπο, ότι η μη συμμόρφωση στις « υποδείξεις » της θα οδηγήσει σε απομόνωση και αφανισμό.

Ο ελληνικός λαός, ωστόσο, με το ΟΧΙ στο δημοψήφισμα της 5ης Ιουλίου υπενθυσσε στον κόσμο ολόκληρο την βασική αρχή της δημοκρατίας : οι πολίτες δικαιούνται να καταργουν με την ψήφο τους και την οργανωμένη πάλη τους τις αποφάσεις που παίρνονται από τις ελιτ γι'αυτους χωρίς αυτούς ». Τις αποφάσεις που εις βάρος των πολλών εξασφαλίζουν τα συμφέροντα των λίγων.

Λίγες μέρες μετά η ελληνική κυβέρνηση και η ΕΕ φροντισαν με τη σειρά τους να θυμισουν στον ελληνικό λαό και τους λαούς της Ευρώπης κάτι εξίσου αληθινό : ότι μέσα στο ευρωπαϊκό παιχνίδι ισχύος, « τα μεγάλα ψάρια θα τρώνε τα μικρά » χωρίς λογική, συναισθηματισμούς και έλεος.

Η περιφρόνηση των ευρωπαϊκών ολιγαρχιών και της ΕΕ προς τους δημοκρατικούς θεσμούς και την λαϊκή κυριαρχία είναι εγγεγραμμένη στην πράξη γένεσης της ίδιας της ΕΕ. Η καταπάτηση της λαϊκής βούλησης στην Ελλάδα δεν είναι παρά ένα ακόμη επεισόδιο προς ολοκλήρωση της αντιδημοκρατικής λειτουργίας της ΕΕ. Ενα αντίστοιχο επεισόδιο ήταν η νόθευση της λαϊκής βούλησης του γαλλικού λαού μετά το δημοψήφισμα για το Ευρωσύνταγμα το 2005.

Η ελληνική κυβέρνηση συνθηκολογησε με τους δανειστές χωρίς να μπορεί πια να εκφράσει την μεγάλη άρνηση του ελληνικού λαού. Τώρα πρέπει να συσταθει εκείνος ο πολιτικός φορέας, εκείνο το μέτωπο δυνάμεων που θα αναλάβει να προχωρήσει το ρήγμα που άνοιξε το δημοψήφισμα της 5ης Ιουλίου. Να δώσει πολιτική και κινηματική συνέχεια και κατεύθυνση στην αγωνιστική διάθεση του ελληνικού λαού.

- Δεν μπορούμε να αποδεχθουμε το μνημονιακο καθεστώς.
- Δεν μπορούμε να αποδεχθουμε την καταλυση της δημοκρατίας και της λαϊκής κυριαρχίας στη χώρα μας
- Δεν μπορούμε άλλο να στερουμαστε για να συντηρηται το άρρωστο και αντιπαραγωγικο τραπεζικό σύστημα.
- Δεν μπορούμε να βλέπουμε τη χώρα μας να γίνεται οικόπεδο προς πώληση για την εξυπηρέτηση ενός χρέους που δεν είναι του ελληνικού λαού αλλά των τραπεζών και της παρασιτικής ολιγαρχίας του χρήματος.

Σήμερα στην Ελλάδα έχει διαμορφωθεί το ρεύμα της υπεράσπισης του ΟΧΙ σε μνημόνια. Το κίνημα που γεννήθηκε στις 5 Ιουλίου οδηγεί στην υπεράσπιση του ΟΧΙ μέχρι τέλους: Για δουλειά με αξιοπρεπή αμοιβή, για το δικαίωμα στην μόρφωση στην στέγη και στην υγεία, για τις συλλογικές συμβάσεις εργασίας και τα συνδικαλιστικά δικαιώματα, για την παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας, για την δημοκρατία και την λαϊκή κυριαρχία, για την κοινωνική δικαιοσύνη, την αλληλεγγύη, τον λαϊκό πολιτισμό και την υπεράσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

Εμείς ως Ελληνίδες κ Ελληνες που ζούμε στη Γαλλία, μαζί με κάθε αλληλεγγυο/α θα προσπαθήσουμε μέσα

από την επιτροπή του ΟΧΙ:

- να συμβαλλουμε με όλες μας τις δυνάμεις στη διαμόρφωση ενός εναλλακτικού σχεδίου που θα έρχεται σε ρήξη με την ΕΕ και θα ανοίγει το δρόμο για μια Ελλάδα που θα μπορεί να αξιοποιήσει όλες της τις δυνατότητες για να ανασυντάξει τον παραγωγικό της ιστό, να ανακτήσει την εθνική της κυριαρχία, να παραξει πλούτο με μόνο αποδέκτη τον ελληνικό λαό που τόσο έχει στερηθεί και υποφέρει τα τελευταία χρόνια.

- να ενημερώσουμε την γαλλική κοινή γνώμη, τους φορείς και τις οργανώσεις στην Γαλλία για αυτό που πραγματικά συμβαίνει στην Ελλάδα σπαζοντας την παραπληροφόρηση των ελεγχόμενων ελληνικών και γαλλικών ΜΜΕ

- να μοιραστούμε την εμπειρία μας από τα χρόνια της σκληρής θητείας μας σε καθεστώς μνημονίων με τον γαλλικό λαό που γρήγορα θα βρεθεί στην ίδια δεινή θέση που βρέθηκε ο ελληνικός λαός, αν δεν αντιδράσει εγκαίρως και με φιλολαϊκό - προοδευτικό τρόπο στα σχέδια της χρηματοπιστωτικής ολιγαρχίας και του πολιτικού της προσωπικού.

- να καταδειξουμε με όλες μας τις δυνάμεις ότι αλληλεγγύη στον λαό μας είναι κάθε νικηφόρα απεργία στη Γαλλία, κάθε νικηφόρα αντίσταση σε κατάσχεση σπιτιού στην Πορτογαλία κάθε αμφισβήτηση των νόμων λιτότητας στην Ισπανία κάθε αντίσταση κόντρα στην ΕΕ του στραγγαλισμού των λαών και της δημοκρατίας.

ΟΧΙ στην μετατροπή της χώρας σε αποκία χρέους

Διαγραφή του χρέους

Ανατροπή της μνημονιακής πολιτικής και κάθε κυβέρνησης που την υλοποιεί

Εξοδος από το Ευρώ και την ΕΕ

Δυνάμωμα των δομών αλληλεγγύης και αυτοδιαχείρισης

Υπεράσπιση της δημοκρατίας και τη λαϊκής κυριαρχίας

Για την Ευημερία και την προκοπή του λαού

Καλούμε τις μαχόμενες προοδευτικές δυνάμεις της Γαλλίας, τα συνδικάτα και την διανόηση να ενταχθούν στην Γαλλική Επιτροπή του ΟΧΙ μέχρι το τέλος

Παρίσι 27/07/15